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Uwaga: kazde zadanie warte jest 4 punkty, niezaleznie od stopnia trudnosci.

Zadanie 1. W C" rozpatrzmy baze
51:51, 6k:€k_€k—1; ]{?:2,3,...,71.
Zmajdz baze (51,57 ,...,5T) sprzezona do bazy (@i, ...,d,). Zapisz funkcjonat [1,2, ..., n]

ren

w rozwinieciu wzgledem bazy sprzezonej. (€; oznacza j-ty wersor)

Zadanie 2. W przestrzeni Pg dany jest podzbidr

W = {pePg:p(=1)+p0)=1,p(1) = p(0) =2, p(2) — p(—2) + 4p(0) = —4}.
Przedstaw W jako warstwe pewnej podprzestrzeni liniowej ) C Pg 1 wyznacz baze V.

Zadanie 3. Niech f: X — Y bedzie przeksztalceniem liniowym, a ), C im(f) podprze-
strzenia przestrzeni ). Niech dalej

Xy ={reX: f(z) e N}

Wykaz, ze
dim(X)) = dim(ker(f)) + dim().

Zadanie 4. Niech f: X — X bedzie przeksztalceniem liniowym takim, ze dla wszystkich
x € X mamy (f o f)(z) = x. Niech dalej

X = {zeX: fla)=x},
Xo = {zeX: flx)=—x}.
Wykaz, ze X = X © As.

Zadanie 5. Znajd7 wyznacznik det,(A) macierzy A = (a;;);;—;, gdzie

g i
WS 24, i<y



